

சுமெலன்ட்... சுந்தர்...
எந்த நேரத்தில் இந்த தோதல் அறிவிப்பை வெளியிட்டாங்களோ தெரியவில்லை..!



தமிழ்
THAMILAN
தமிழ் பேசும் மக்களின் கருத்துரிமைக் காவலன்

மலர் : 03, இதழ் : 182 சுபகிருது வருடம், மாசி மாதம் 19ஆம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை
(03.03.2023) ஹிஜ்ரி 1444, ஜமாஅதுல் ஷஃபான் - 10, O115 886187 - பக்கங்கள் 10
விலை ரூ.50

புதிய அமைச்சர்களை நியமிக்கக்கோரி பட்டியலொன்று ஸ்ரீலங்கா பொதுஜன பெரமுனவிடமிருந்து ஜனாதிபதி ரணிலுக்கு சென்றுள்ளதாம். ஆனால், அந்தப் பட்டியலில் உள்ள பலருக்கு அமைச்சப் பதவிகளை கொடுப்பதில் தயக்கம் காட்டுகிறாராம் ரணில். மக்கள் மத்தியில் அடங்கியுள்ள எதிர்ப்பு மீண்டும் தலைதூக்கலாம் என்ற அச்சமே அதற்கு காரணமாம்.



வெங்காயம், கீழங்கு விலைக் குறைப்பு

கொழும்பு, புறக்கோட்டை மொத்த விற்பனை சந்தையில் பெரிய வெங்காயத்தின் விலை குறைந்துள்ளது. ஒரு கிலோ வெங்காயத்தின் மொத்த விலை தற்போது 95 ரூபாயாக உள்ளதாக அத்தியாயசியி உடலுப் பொருட்கள் இறக்குமதியாளர்கள் சங்கம் தெரிவித்துள்ளது. கடந்த வாரம் ஒரு கிலோ பெரிய வெங்காயத்தின் மொத்த விலை 130 ரூபாயாக இருந்தது. இதேவேளை, இறக்குமதி செய்யப்பட்ட ஒரு கிலோ உருளைக்கிழங்கின் விலையும் குறைந்துள்ளது. கடந்த வாரத்தில் சுமார் 150 ரூபாய்க்கு விற்பனை செய்யப்பட்ட ஒரு கிலோ உருளைக்கிழங்கின் விலை தற்போது 130 ரூபாயாக குறைந்துள்ளது.

தேர்தலுக்கு நிதியில்லை!

தேர்தலை நடத்துவதற்கான மாற்றுத் திட்டத்தை தீர்மானிக்கும் விசேட கலந்துரையாடலொன்று இடம்பெறவுள்ள நிலையில், இன்று அறிவிக்கப்படும் புதிய தேர்தல் திட்டத்தில் தேர்தலை நடத்த உரிய நிதியை வழங்காதிருக்கவும் அரசு மேலும் திட்டம் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது. இம்மாதம் 09ஆம் திகதி திட்டமிடப்பட்டிருந்த உள்சூரட்டி மன்றத் தேர்தல், ஆணைக்குழுவினால் ஏற்கனவே ஒத்திவைக்கப்பட்ட நிலையில் இன்று தேர்தலுக்கான மாற்றுத் திட்டியொன்றை அறிவிப்பதாக...

இவ்வருடத்திற்குள் எப்போது நடத்தினாலும் நிதி வழங்காதிருக்க அரசு மேலமட்டத்தில் தீர்மானம்

ஐ.ஜி.பி. பதவிக்கு மும்முனைப் போட்டி

பெற்றிடமாகவுள்ள பொலிஸ்மா அதிபர் பதவிக்கு மும்முனைப் போட்டி ஆரம்பித்துள்ளதாக தெரிய வருகிறது. பொலிஸ்மா அதிபர் பதவிக்கு சிறீஷ்ட பிரதி பொலிஸ்மா அதிபர் தேசபந்து தென்னகனோன், சிறீஷ்ட பிரதி பொலிஸ்மா அதிபர் லலித் புகிறாயக்க மற்றும் சிறீஷ்ட பிரதி பொலிஸ்மா அதிபர் அஜித் ரோஜனை ஆகியோருக்கிடையில் இந்த மும்முனைப் போட்டி நிலவுகிறது.

ஐ.எம்.எவ். கடன் வசதியை பெறுவதற்கு ஒத்துழைப்பு

சீனா மீண்டும் உறுதியளிப்பு

சர்வதேச நாசய நிதியத்திடமிருந்து இலங்கை கோரியுள்ள கடன் வசதிக்காக, சீனாவின் ஏற்றுமதி மற்றும் இறக்குமதி வங்கி ஒத்துழைப்பு வழங்கப்படுவதாக சீனா மீண்டும் உறுதியளித்துள்ளது. சீன வெளிவிவகார அமைச்சின் நாளைத் ஊடகவியலாளர் சந்திப்பில் கலந்துகொண்ட அதன் ஊடகப் பேச்சாளர் மாவோ நினர் இதனை தெரிவித்துள்ளார். குறித்த ஒத்துழைப்பு தொடர்பான ஆலோசனைகள் சீனாவின் ஏற்றுமதி மற்றும் இறக்குமதி வங்கி ஏற்கனவே இலங்கை...

பாடசாலை மாணவி மீது துஷ்பிரயோகம்

(கே.சுபாணி)

எழுவியைகொட பிரதேச பாடசாலை யொன்றில் 10 வயதுடைய மாணவியொருவரை பாலியல் துஷ்பிரயோகத்துக்குட்படுத்திய ஆசிரியரொருவர் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளதாக பொலிஸார் தெரிவித்தனர். தேசிய சிறுவர் பாதுகாப்பு அதிகாரஸபைக்கு கிடைக்கப்பெற்ற தகவல்களையே விசாரணைகளை மேற்கொண்ட நிலையில், சந்தேக நபரான ஆசிரியரை (46 வயது) கைதுசெய்துள்ளதாக எழுவியைகொட சிறீஷ்ட பொலிஸ் அதிகாரியொருவர்...

புதிய தேர்தல் திகதி இன்று அறிவிப்பு

தேர்தல் ஆணைக்குழுவின் தீர்மானத்துக்கு அப்பாற்பட்ட சில காரணங்களினால், திட்டமிடப்பட்ட இம்மாதம் 09ஆம் திகதி உள்ளூராட்சி மன்றத் தேர்தல் இடம்பெறாது என்று ஆணைக்குழு அறிவித்துள்ள நிலையில், தேர்தலை நடத்துவதற்கான மாற்றுத் திட்டம் தீர்மானம் விடவே, சலந்துரையாடலொன்று இன்று இடம்பெறவுள்ளது. இம்மாதம் 09ஆம் திகதி நடத்த திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

நிதி தெரிவுக்குழுத் தலைவர் பதவிக்கு மீண்டும் ஹர்ஷ ஜக்கிய மக்கள் சக்தி பிரேரிப்பு

வெற்றிடமிடபட்ட பாராளுமன்றத்தின் அரசாங்க நிதி தொடர்பான தெரிவுக்குழுவின் தலைவர் பதவிக்காக பாராளுமன்ற உறுப்பினர் கலாநிதி ஹர்ஷ டி. சில்வாவின் யொன்றும் பிரேரித்துள்ளதாக ஐக்கிய மக்கள் சக்தி தெரிவித்துள்ளது. பாராளுமன்ற நடவடிக்கைகள் தொடர்பான தெரிவுக்குழுவின் கடந்த 01ஆம் திகதி கூட்டத்தின்போது, குறித்த பிரேரணை கூட்சித் தலைவர்களிடம் சமர்ப்பிக்கப்பட்டதாக ஐக்கிய மக்கள் சக்தியின்...

உடல் எடையால் பாதிப்படையுள்ள எண்ணிக்கை சடுதியாக அதிகரிப்பு

சுகாதார அமைச்சு தகவல்

(நா.தினுஷர்)

நாட்டில் அதிக உடல் எடையினால் பாதிக்கப்படுபவர்களின் எண்ணிக்கையும் சடுதியான அதிகரிப்பு ஏற்பட்டுள்ளதாகவும் இதனால் எதிர்காலத்தில் தெற்றா நோய்களினால் பாதிக்கப்படுபவர்களின் எண்ணிக்கை அதிகரிப்பதற்கான ஏச்சரிக்கை நிலை காணப்படுவதாகவும் சுகாதார அமைச்சின் தெற்றா நோய் பிரிவு தெரிவித்துள்ளது. பணியகத்தில்...

தேர்தலை நடத்தாவிடின் சர்வதேசத்திடம் முறையீடு

லக்ஷ்மன் கிரியெல்ல எம்.பி. திட்டவாட்டம்

(நா.தினுஷர்)

உள்ளூராட்சி மன்றத் தேர்தலை நடத்துவதற்கு உள்ளூராட்சி நிர்வாகங்கள் நடவடிக்கை எடுக்கவில்லாட்டால் ஐக்கிய நாடுகள் சபை, சர்வதேச நீதிமன்றத்தின் உதவியை நாடவேண்டி ஏற்படும் என்றும் அத்தகி வழிவகுக்காமல் தேர்தலை நடத்த விரைவான...

வேலைநிறுத்தம் நடந்த தினம் கடமைகளுக்கு வந்தோர் யார்? அறிக்கை கோருகிறார் அமைச்சர் காஞ்சன

(நா.தினுஷர்)

நாட்டில் நேற்று முன்தினம் முன்னெடுக்கப்பட்ட தொழிற்சங்க நடவடிக்கையின்போது, பணிக் குவந்த ஊழியர்களின் எண்ணிக்கை உள்ளிட்ட விவரங்கள் அடங்கிய அறிக்கை யொன்றை சமர்ப்பிக்குமாறு வந்தப்பட்ட அதி காரிகளிடம் மின்சக்தி மற்றும் வலுசக்தி...

புகம்பத்தால் பாதிப்பு வரலாம்! விசேட ஏச்சரிக்கை

இந்தியாவில் நிலநடுக்கம் ஏற்பட்டால் அதன் தாக்கம் இலங்கையை பாதிக்கலாம் என அனர்த்த முறையைத் துவ நிலையத்தின் உதவிப் பணிப்பாளர் பிரதீப் கொடிப்பிலி...

வேட்புமனு தாக்கல் செய்த அரசு ஊழியர்களுக்கு நிவாரணம்

மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு ஆராய்வு

உள்ளூராட்சி மன்றத் தேர்தலுக்கு வேட்புமனு தாக்கல் செய்த அரசு ஊழியர்களுக்கு சம்பளம் வழங்கும் முறையையொன்று தயாரிக்கப்படும் என மாகாண சபைத் மற்றும் உள்ளூராட்சி இராஜகர் அமைச்சர் ஜனகலக்ஷ்மிபுர தெரிவித்தார். இந்த ஊழியர்கள் மீது அரசு கவனம் செலுத்தப்படுவதாகவும் அவர் குறிப்பிட்டுள்ளார். உள்ளூராட்சி மன்றத் தேர்தலில் வேட்புமனு தாக்கல் செய்த அரசு மற்றும் அரசு ஊழியர்களின் எண்ணிக்கை சுமார் 7,000 ஆகும்.

நலன்புரி தரவுக் கணக்கெடுப்பு

மாச் 31ஆம் திகதியுடன் நிறைவு

நலன்புரி நன்மைகள் வழங்கும் திட்டத்திற்கு தகுதியானவர்களை கண்டறிவும் வகையிும், தரவுகளை ஆராய்வதற்கான தரவு திரட்டல் நடவடிக்கை தற்போது முன்னெடுக்கப்பட்டு வருகிறது. அந்தப் பணிகள் மாச் 31ஆம் திகதியுடன் நிறைவடைவதாக நலன் நன்மைகள் சபை அறிவித்துள்ளது.

கச்சதீவு புனித அந்தோனியார் ஆலய திருவிழா இன்று ஆரம்பம்

(கே.சுபாணி)

கச்சதீவு புனித அந்தோனியார் ஆலய திருவிழா இன்று (03) மற்றும் நாளை (04) நடைபெறவுள்ளது. வருடாந்த திருவிழாக்களை புனித அந்தோனியார் ஆலயம் வளன் விளக்குகளால் அலங்கரிக்கப்பட்டு விழைக்கோலம் பூண்டுள்ளது. நெடுந்தீவு பங்குதந்தை வந்தநன் தலைமையினான பங்குதந்தைகள், இலங்கை...

உக்கரளில் உக்கிரமடையும் தாக்குதல்: ரஷ்யாவின் பிடிக்லுள் பாக்குட் நகரம்



பிழக்கு உக்கரளில் நகரமான பாக்குட் (Bakhmut) சுற்றி நடைபெறும் போருக்கு மேலும் தீவிரமடைந்துள்ளதாக உக்கரளில் ஜனாதிபதி வெலோடோமிர் லெவின்ஸ்கி தெரிவித்துள்ளார். பாக்குட் நகரை கைப்பற்ற ரஷ்யப் படையினர் தீவிரமாகவும் கும்பல்களில் ஈடுபட்டுள்ளதாகவும், ரஷ்யாவின் தாக்குதல்களை எதிர்க்க உக்கரளில் வீரர்கள் கடுமையாகப் போராடி வருவதாகவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது. இதுமேலும் "பாக்குட் நகரை விட்டுக்கொடுக்க மாட்டோம்" என கனத்தியுள்ள உக்கரளில் வீரர் ஒருவர் தெரிவித்துள்ளார்.

கடும் பொருளாதார நெருக்கடிகளுக்குள் சிக்கித் தவிக்கும் பாகிஸ்தான்

இராணுவ வீரர்களுக்கும் உணவு வழங்க முடியாத அவலம்



பாகிஸ்தானில் கடும் பொருளாதார நெருக்கடி நிலைவருவதால் எரிபொருள், உணவுப்பொருள் உள்ளிட்ட அத்தியாவசியப் பொருள்களின் விலை உயரமாக அகிர்ந்துள்ளது. இதுமட்டுமல்ல, அரசு ஊழியர்களின் சம்பளம் குறைப்பு, வெளிநாட்டுத் துறைகளின் எண்ணிக்கை குறைப்பு, உலர் அமைப்புகளுக்கான நிதி குறைப்பு உள்ளிட்ட பல்வேறு சிக்கலான நடவடிக்கைகளை அரசு மேற்கொண்டுள்ளது. இதனால் அரசு நிர்வாகம் சிதைந்துள்ளது. இந்நிலையில், பாகிஸ்தான் இராணுவ உணவுகளைச் சீரமைப்பதற்காக உணவுப்பொருள் குறைக்கப்பட்டுள்ளது. இதனால் வீரர்களுக்கு ஒரு நாளைக்கு 2 வேளை உணவுகூட முடியாத நிலை ஏற்பட்டிருக்கிறது. இதுகுறித்து டீட்டி மொஹம்தின், குரான்டர் மாவட்ட இராணுவ அலுவலகத்துக்கு கூடிய ஏழ்ப்பிள்ளைகள், இவ்வாறு குறித்து உணவுப்பொருள் குறைப்பை மறுத்து அரசு போக்குவரத்துப் பிரச்சினை தொடர்பாக சர்க்குப் போக்குவரத்து தலைமை அதிகாரி மற்றும் இராணுவ இயக்குனர் ஜெனரல் ஆகியோருடன் இராணுவ அதிகாரிகள் ஆலோசனை நடத்தி வருகின்றனர்.

கிரீஸை உலுக்கிய ரயில் விபத்து: இதுவரை 46 பேர் உயிரிழப்பு

ரயில்வே நிர்வாகத்தை கண்டித்து நாடு முழுவதும் மக்கள் போராட்டம்



கிரீஸில் 2 ரயில்கள் நேருக்கு நேர் மோதி விபத்துக்குள்ளானதில், உயிரிழந்துள்ளவர்களின் எண்ணிக்கை 46 ஆக அதிகரித்துள்ளது. இந்நிலையில், ரயில் விபத்து குறித்து கனத்திரமான விளரணைக்கு கிரீஸ் அரசு உத்தரவிட்டுள்ள நிலையில், மனித தவறு காரணமாக விபத்து நேரிட்டிருப்பது முதல் உயிரிழப்புகளையும் தெரிவித்துள்ளது. மேலும், விபத்து காரணமாக கிரீஸில் மூன்று நாட்கள் தேசிய துக்க திணை அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த ரயில் விபத்து கிரீஸ் மக்களிடையே கோபத்தை ஏற்படுத்தியுள்ளது. இதன் காரணமாக நாட்டின் பல்வேறு பகுதிகளில் கிரீஸ் ரயில்வே நிர்வாகத்தை கண்டித்து மக்கள் போராட்டத்தில் இறங்கியுள்ளனர். ஏதென்ஸிலுள்ள ஹெலெனிக் ரயில் நிலையம் தலைமைபகுதியாக வெனிசியா மக்கள் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். போராட்டக்காரர்களுக்கு, பொலீஸாருக்கும் இடையே மோதல் ஏற்பட்ட வன்முறை வெடித்துள்ளது. விபத்து குறித்து கிரீஸ் பிரதமர் கிரியாசுலோ மிடோகாசில் தெரிவிக்கையில், "துரத்தமான மனித தவறால் நடந்த விபத்து" என்று தெரிவித்துள்ளார். முதல்கட்டமாக வாரிசு ஏற்பட்டிருப்பதால் பணிபுரிந்த 59 பயணிகள் மட்டுமே மாவட்டம் அலுவலகத்தில் இந்த விபத்து ஏற்பட்டிருப்பதாக குற்றச்சாட்டு ஏழுத்துள்ளது. எனினும், தன் மீதான குற்றச்சாட்டை மறுத்துள்ள அவர், "தொழில்நுட்பக் கோளாறு விபத்துக்குக் காரணம்" என்று தெரிவித்துள்ளார்.

உலக செய்திகள்



தெரிவித்துள்ளார். 350 பயணிகளுடன் ஏதென்ஸிலிருந்து செவ்வோசென்று சென்ற ரயில், வாரிசு எழும் பகுதியில் சர்க்கு ரயிலுடன் நேருக்கு நேரி விபத்துக்குள்ளானதில் பயணிகள் ரயிலின் முதல் 4 பெட்டிகள் தம்முள்ளனர். அதில் 2 பெட்டிகள் முழுவதும் உருக்குலைந்தன. இக்கோரி விபத்தில் 46 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர். 72 பேர் காயமடைந்த நிலையில், 6 பேர் தீவிர சிகிச்சை மிளியில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளனர். விபத்தில் உயிரிழந்துள்ள பண் மாணவர்களாவும் போது அவர்கள் உயிரிழந்துள்ளனர். மனித தவறு காரணமாக விபத்து நேரிட்டிருப்பது முதல்கட்ட விளரணையில் தெரிவித்துள்ளது.

தாய்வாணை சீண்டும் சீனா

தாய்வாணை அச்சுறுத்துவதாக 25 பேர் விமோன்கள் மற்றும் 3 போர்க்கட்சிகள் களை அணுபிடிப்பதாக தாய்வாணை பாதுகாப்புத்துறை அமைச்சு தெரிவித்துள்ளது.

தாய்வாணை அச்சுறுத்தும்வாணை தனி நாடாக செயற்பட்டு வந்தாலும் கூட சீனாவின் செயல்கள் தாய்வாணை நெருக்கடி கொண்டுள்ளதாக தெரிவித்துள்ளது. அமெரிக்காவுடன் தாய்வாணை நெருக்கடிகளை இடம்பூர்வ சீனாவை போதுத்துள்ளதாகவும் தெரிவித்துள்ளது. இந்நிலையில், தாய்வாணை அச்சுறுத்தும் வகையில் 25 பேர் விமோன்கள் மற்றும் 3 போர்க்கட்சிகளை சீனா தாய்வாணை போர்க்கட்சி அணுபிடித்துள்ளது. இது குறித்து தாய்வாணை பாதுகாப்புத்துறை அமைச்சு தெரிவிக்கையில், "சீனாவின் 19 பேர் விமோன்கள் தாய்வாணை வான்வெளியில் துறைமுகம் இடேபோல் சீனாவின் போர்க்கட்சிகளும் தாய்வாணை தீவிரவாதிகளும் இடம்பூர்வ சீனாவின் போர்க்கட்சிகளின் மூலம் தாய்வாணை போர்க்கட்சிகளின் மூலமாக நெருக்கடிகளை சீனா தாய்வாணை பாதுகாப்புத்துறை அமைச்சு தெரிவித்துள்ளது" என்று.

ஓட்டிட்டுக் கொடுத்த போட்டியாக களமிறங்கும் ப்ளூஸ்கை



ஓட்டிட்டுக் கொடுத்த போட்டியாக களமிறங்கும் ப்ளூஸ்கை. ஓட்டிட்டுக் கொடுத்த போட்டியாக களமிறங்கும் ப்ளூஸ்கை. ஓட்டிட்டுக் கொடுத்த போட்டியாக களமிறங்கும் ப்ளூஸ்கை.

இலங்கை உதயபந்து சம்மேளனத்திற்கு தொடரும் சோகம்

நால்வர் அடுக்குத்து இராஜினாமா

இலங்கை உதயபந்து சம்மேளனத்தின் தற்போதைய நிர்வாகம் மீது 4 பேர் இராஜினாமா செய்துள்ளனர். முன்னதாக சம்மேளனத்தின் செயலாளர் இடிக் கேதேவா தனது இராஜினாமா கடிதத்தை அதன் தலைவர் ராசுனிக்கு அனுப்பினார். அதனைத் தொடர்ந்து உட தலைவரின் சித்திரை குமாரி மற்றும் சண் திருமணம் நடைபெறாத ஆகியோரும் தமது இராஜினாமா கடிதங்களை சமர்ப்பித்துள்ளனர். மேலும், கால்பந்து சம்மேளனத்தின் செயலாளர் அ.சுரேசுக்கு தனது இராஜினாமா கடிதத்தை ஜனாதிபதிக்கு அனுப்பிவைத்துள்ளார். சந்திர ஜனனி மாதம் 14 ஆம் திகதி தெரிவிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தின் செயலாளர் பெருமையாணையாளர் இராஜினாமா செய்ததன் காரணமாக சம்மேளனத்தின் செயற்பாடுகளுக்கு அச்சுறுத்தல் ஏற்பட்டுள்ளது.

இலங்கையை எதிர்த்தாடும் நியூசிலாந்து டெஸ்ட் குழாம் வெளியானது

இலங்கை கிரிக்கெட் அணியானது நியூசிலாந்துக்கு கற்றுப்பயணம் மேற்கொள்ளும் நிலையில், அங்கு நியூசிலாந்து கிரிக்கெட் அணியிடம் மிக முக்கிய பங்கு சம்பளங்களைப் பெறும் இராஜினாமா செய்துள்ளார். டெஸ்ட் தொடர் தொடர்பாக, இலங்கைக்கு 20 ஈவ்ரேசு தொடர்பில் ஆய்வுகள். இந்நிலையில், நடுவிரி நடைபெறவுள்ள இரு போட்டிகள் கொண்ட டெஸ்ட் தொடருக்கான நியூசிலாந்து அணியின் 13 பேர் கொண்ட டெஸ்ட் குழாம் நேற்று வெளியானது. அதன்படி டெஸ்ட் அணியின் தலைவராக வெஸ்ட்வுரூப்பிள்ளார் டிம் சவுதி செயற்படவுள்ளார். இலங்கையை சுற்றிப்பயணம் மார்ச் 09 ஆம் திகதி ஆகும்மார்ச் 2023 ஏப்ரல் 08 ஆம் திகதி ஆகும்பயணம். நியூசிலாந்து கற்றுப்பயணத்தில் இலங்கை அணி, தன 2 டெஸ்ட், 3 ஒருநாள் மற்றும் 11 டெஸ்ட் போட்டிகளில் விளையாடவுள்ளது. குறித்த தொடர் இலங்கை உள்ளூர் தலைமைகளை நியூசிலாந்து கிரிக்கெட் அமைச்சு தெரிவித்துள்ளது.



ஸ்கந்தா - மகாஜனா கல்லூரிகள் மோதும் வீரர்களின் போர் இன்று ஆரம்பம்

ஸ்கந்தா - மகாஜனா கல்லூரிகள் மோதும் வீரர்களின் போர் இன்று ஆரம்பம். ஸ்கந்தா - மகாஜனா கல்லூரிகள் மோதும் வீரர்களின் போர் இன்று ஆரம்பம்.

திருட்டி உதயபந்து ஒலிம்பிக் பதக்கங்கள் நகலெடுக்கப்பட்டன

1928 ஆம் ஆண்டு ஆம்ஸ்டர்டாம் ஒலிம்பிக் விளையாட்டுப் போட்டி இலங்கை வீரர் டி.சி. சிவசுந்தரன் மீது நடைபெற்ற திருட்டி உதயபந்து ஒலிம்பிக் பதக்கம், அவை ஈவ்ரேசு ஒலிம்பிக் கமிட்டி (IOC) மூலம் நகலெடுக்கப்பட்டு மாற்றப்பட்டன. இந்த முயற்சி இலங்கை விளையாட்டு சோசலிசுமில் தொடர்ந்து, கமேயூனிஸ்டிக் கமிட்டி (COC) மற்றும் IOC ஆகியவை அங்கு நியூசிலாந்து பயன்படுத்தி இணைந்து 100 மற்றும் 200 மீட்டர் பந்தயங்களில் மீண்டும் உருவாக்கப்பட்டிருக்கிறது. புகழ் வாய்ந்த யாழ்ப்பாணம் பந்தயங்களில் BC ஸ்போர்ட்ஸ் ஹால் ஆஃப் ஸ்டேடியூம் அவரது குறிப்பிடத்தக்க நகலெடுக்கப்பட்ட பதக்கம் 100 மீ. சாதகமைய 10.6 ஒலிம்பிக் ஸ்கான் செய்தார். அவர் தங்க வெள்ளையோடு ஒலிம்பிக் 100 மீ. சாதகமைய இரண்டு முறைகள் செய்தார். 1930 இல், இவரின் 1936 ஒலிம்பிக் டெஸ்ட் டெஸ்ட் டெஸ்ட் 10.2 ஆக அந்த முயற்சிக்கு வரை 10.3 வீரர்களின் 100

விளையாட்டு செய்திகள்

திருட்டி உதயபந்து ஒலிம்பிக் பதக்கங்கள் நகலெடுக்கப்பட்டன. விளையாட்டு செய்திகள். திருட்டி உதயபந்து ஒலிம்பிக் பதக்கங்கள் நகலெடுக்கப்பட்டன.

ஸ்கந்தா - மகாஜனா கல்லூரிகள் மோதும் வீரர்களின் போர் இன்று ஆரம்பம். ஸ்கந்தா - மகாஜனா கல்லூரிகள் மோதும் வீரர்களின் போர் இன்று ஆரம்பம்.